
PAUTA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 14 DE OUTUBRO DE 2019. 
 

 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  07/10/2019 
 

 Leitura das Correspondências. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 261/19 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas 
de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e 
documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 076/2019 do Executivo 
“REGULAMENTA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, A LEI Nº 13.460, DE 26 DE JUNHO DE 2017, QUE DISPÕE 
SOBRE PARTICIPAÇÃO, PROTEÇÃO E DEFESA DOS DIREITOS DO USUÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE QUE TRATA O §3º DO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, CRIA 
O CONSELHO DE USUÁRIOS DO SERVIÇO PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; conforme pedido 
no Ofício nº 261/2019 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. (documento à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 73/2019, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e Cleber Tomaz 
de Camargos (Cleber bicicletaria), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações 
referentes às medidas a serem tomadas visando resolver o problema da falta de água em nosso município. 

 

 REQUERIMENTO Nº 74/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações sobre cargos de provimento em comissão de livre 
nomeação e exoneração existentes na Prefeitura. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 179/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ARAN TORQUATO DE FARIA, ocorrido no dia 21 de 
setembro de 2019, aos 48 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 180/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor DEVANIR SANCHES GARCIA, ocorrido no dia 21 de 
setembro de 2019, aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 181/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ELIZABETE GRÉGIO GONZAGA, ocorrido no dia 22 de 
setembro de 2019, aos 65 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 182/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 



José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MÁRCIO JOAREZ LOPES PEREIRA, ocorrido no dia 7 de 
outubro de 2019, aos 55 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 183/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EROTILDES VITORINO JARDIM, ocorrido no dia 7 de 
outubro de 2019, aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 184/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor WALDEMAR SILVIO BERGONCINI, ocorrido no dia 9 de 
outubro de 2019, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 185/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA MADALENA A. FERRONE, ocorrido no dia 29 de 
setembro de 2019, aos 90 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 186/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ ALVES DE MIRANDA (BAIANO BORRACHEIRO), 
ocorrido no dia 29 de setembro de 2019, aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 187/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora PALMIRA PEREIRA LUCHETE, ocorrido no dia 26 de 
setembro de 2019, aos 97 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 188/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LIBERO BRESSAN, ocorrido no dia 28 de setembro de 
2019, aos 69 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 189/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ÉLCIO LUIS SCRIDELI, ocorrido no dia 6 de outubro de 
2019, aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 190/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora CELESTE DOS ANJOS AUGUSTO, ocorrido no dia 7 de 
outubro de 2019, aos 84 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 191/2019, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e José Eduardo Gomes 
Júnior (Fofo), de Aplausos e Reconhecimento a TODOS OS PROFESSORES, pelo brilhante trabalho que vem sendo 
realizado com as crianças e jovens de Jardinópolis e Jurucê, e cumprimentando pelo seu dia, comemorado em 15 de 
outubro. 



 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 REQUERIMENTOS Nº 73/2019 e Nº 74/2019. 

 

 MOÇÕES Nº 179/2019 a Nº 191/2019.  


